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CONSTRUCTEUR

Dépannage,

Note, — Les points ol certal-
nes tensions sont mesurées sont
numérotés dans le texte ci-dessous
et pour les repérer, 11 faut se re-
porter & la vue dessus du chssis,

A. Le RECEPTEUR NE PONCTIONNED
ras ex P.U,

1. Pas de haule tension enfre 1
el la masse,

Changer la valve 80.

Vérifler la tension entre 1 et la
masse en laissant le H,P. bran-
ché, La tension normale est de
330 V environ. Si elle est nulle :

a)Enlever la valve 80;
b) Débrancher lc H, P, ;

¢) Vérifler Ia tension alternative
entre 4 et 5. La tension normale
est de 5 volts environ. Si elle est
nulle:

Secondaire basse tension valve
du transformateur d‘’alimentation
coupé, Vérifler ¢t changer le trans-
formateur,

Connexions dessoudées.

n) Vérifler la tensifon alterna-
tive entre 6 et la masse ct 7 et la
masse. La tension normale est de
350 volts cnviron. Si elle est nulle:

Sccondaire haute tension du
t r ansformateur d’alimentation
coupé. Vérifier et changer le trans-
formateur,

Connexions dessoudées.

2. Pas de haute tension entre 1
et la masse, Débit primaire du
t r ansformateur d’alimentation
anormal :

a) Vérifier P’Ilsolement enire 1
et la masse, L’lsolement normal
doil étre infini, Si la résistance est
nulle :

C 29 claqué. Vérifier et changer
le bloc des condensateurs électro-
Iytiques,

Enroulement
du transformateur d’alimentation
A la masse. S1 la masse est inté-
rieure au transformateur, changer
celul-ci, sinon la rechercher le long
de ce cireunit,

DESMET

chauffage valve,

LILLE

b) Vérifier I’isolement cntre 2
et la masse, [isolement normal
est de 50.000 ohms environ, &i
la résistance est nulle :

C 28 claqué. Vérifler et chan-
ger le condensateur électrolytique
double,

¢) Remettre la valve 80 et re-
brancher le H,P, Vérifier la ten-
slon enire 2 et ln masse, La ten-
sion normale ecst de 240 volts en-
viron. Si elle est nulle :

Enroulemeént d’excitation du
H.P, coupé ou a la masse. Véri-
fler et changer le H.P,

3, Vérifier la haute tension pla-
que de la lampe 42 entre 8 et la
masse,

La tension normale cst de 230

-V environ. Si elle est nulle, pri-

maire du transformateur de sor-
tic du H.P. coupé, Vérifler el
changer le H.P,

Condensateur C 27 claqué, Véri-
fler et changer.

4, Haute tension anormale.

a) La HT. passe de 240 & 180
V environ et le débit de la 42
passe & 60 mA environ,

C 26 claqué. Vérlfier et changer,

b) La HT. passe de 250 a 350
V environ et la 42 ne débite plus:
R14 coupée. Vérifier et changer.

5. Haute lension normale.

a) Vérifler le primalre ct le se-
condaire dp transformateur de
sortie du H P, Si tout est normal,
vérifier la bobine mobile du H.P,
Si coupée ou courl-clrcuit, chan-
ger le H.P,

b) Vérifler la tension entre 9 et
la masse, La tension normale est
de 100 V environ, Si elle est nulle:
Vérifler RS et C21. SiI défectucux,
changer,

c) Vérifler la tension entre 10
la masse, La tension normale est
de 50 volts environ, Si elle est
nulle:

Vérifler R12 ct C25. Si défec-
tueux, changer,

d) Vérifler I'isolement entre 11
et la masse., L’isclement normal
est de 2.500 ohms environ., Si la
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résistance est nulle, vérifler C20,
Si la résistance est infilnle, vérli-
fler R7,

e) Vérifier Ja lampe 6B7.

B, Le RECEPTEUR EST DEPECTUEBUX
ex P.U,

1. Vérifier la valeur de R 14,
qui doit étre de 410 ohms.

2. Vérifier la tension et le dé-
bit de la 42, La tension normale
& l'anode doit étrc de 230 V envl-
ron ct le débit anodique de 30
mA. Si ces tension et débit sont
anormaux, vérifler R13 et C24,

C. N PONCTIONNE PAS EN T.S.F,

1, Vérifier les (ransformateurs

. .

a) Vérifier la tension entre 9
et la masse. La tension normnale
est de 240 V environ, Si clle est
nulle :

Primaire MF coupé, Vériller et
changer MF2,

b) Vérifler C18,

c¢) Vérifier la lension entre 12
et la masse, La tension normale
est de 240 V. environ. Sl elle est
nulle :

Primaire MF1 coupé, Vérlfler et
changer MFI1.

d) Vérifler C16,

e) Vérifler I’lsolement entre 13
et la masse. L’isolement normal
est de 500.000 ohms environ. Sl la
résistance est infinie :

Secondaire MF2 coupé. Vérifier
et changer MF2,

Vérifiler R9 et R7.
f) Vérifler C 19. P

g) Vérifler 1’isolement entre 14
et In masse, le potentiométre de
volume-contrdle étant au maxi-
mum L’isolement normal est de
150,000 ohms environ, Si la résis-
tance est infinie :

Secondaire MF1 coupé, Vérifier
et changer MF1,

Vérifler C14,
h) Vérifier C17.
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2. Vérifier l'iso’ement entre 11
el 13.

L’Isolement  normal est de
500.000 ohms environ. Si la résis-
tance est infinle, vérifler R9, Si la
résistance est nulle, vérifler C22.

3. Vérifier la lampe CA7.

a) Vérifler la tension entre 15
et la mnsse, La tension normale
est de 75 V environ, Si elle est
nulle:

Vérifler R4, C13 et R2.

b) Vérifler I'isolement entre 16
et In masse, I.'isolement normnl
dolt étre de 500 ohms. Sl la résis-
tanre est infinle, vérifler R1. Si la
résistance est nulle, vérifier C6.

4, Vérfier les circuits oscillaleurs
0.C. (commutateur sur 0.C.),

Vérifler la tenslon entre 17 et
la masse, La tenslon normale est
de 150 V environ, Si elle cst nulle;

Circult plaque du L7 coupé. Vé&
rifler et changer !'osclllateur,

Vérifler R3 et C12.

5. Vérifier les circuits osecilla-
glg:) P.0.-G.0. (commutateur sur

a) Vérifier la tension entre 17
et la masse, La tension normale

est de 150 V environ. Si elle est
nulle :

Circult plaque L10 coupé. Vé
rifler et changer 1'osclllatenr.

Vérifier R3 et C12.

b) Vérifler R, C7, C4, C8, C9,
C10 et C11.

6. Vérifier les clrcuils d'ac-
cord,

a) Vérifler la bokine d’arrét
d’antenne 0.C,, contact O.C. entre
18 et 13. La résistance normale est
de 500.000 ohms environ. SI la
résistance est infinle :

Vérifier le hobinage. Si défec-
tueux, le changer.

Vérifier R11,
b) Vérifier le flitre de bande en-

tre le stator du C2 et 18 La ré-
sistance normale est de :

Contacteur sur PO, 11 ohms env,
Contacteur sur G.0. 35 ochms env.
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Si cette résistance est infinle, vé-
rvifler les deux bobinoges. SI 1’un
est défectucux, le changer.

D. LE RECEPTRUR EST ANORMAL EN

1.. Ronfiements sur émissions,

Pertes entre circults H.F. et le
circult de chauffage des lampes.

2. Crachements,
Vérifler les lampes,
Vérifler les soudures.

Vérlfler les contacls du combina-
teur.

3, Falble en TS.F.

Vérifler le circuit d’antenne, En
0.C,, vérifier C et Ci. En P.O.
et G.0,, vérifier C.

Vérifiecr ’lsolement entre masse
et extrémité du primaire cOté an-
tenne (contactcur sur P,0)), L'lso-
lement normal est de 40 ohms en-
viron. S'll est infini, primaire du
premier circuit du présélecteur
coupé, Vérifler et changer le bobi-
nage,

S'll est nul, primalre du pre-
mier ecircult du présélecicur en
court-circuit, Vérifler et changer le
bobinage.

Alignement.

I.es réglages dolvent &tre effec-
tués avec soin et demandent un
pcu d’attention pour étre établls
avee toute In précislon désirable.

Il est nécessuire, pour effectuer
les différentes opérations qui vont
sulvre, d'avolr & sa disposition
une hétérodync modulée.

Cette hétérodyne doit émettre
des osclllations modulées couvrant
les gammes sulvantes:

1 P.O, : 190 a 560 metres

20 G.,0, : 1,000 a 2,000 métres.

3° M.F. : 100 & 140 kHz,

L'hétérodyne élant en élat de
fonctionnement, brancher le ré-
cepteur comme 11 convient, mals,
en plus, conneater paralldlement
au primaire du transfo de sortie
du dynamique, un voltmétre unli-

04 F) .
; ’ o s Y
3lanc F N, NJaune

\ Bleu

versel, genre Chauvin-Arnoux, en
ayant soiln de placer le bouton-
poussolr de celul-ci sur la posi-
tion alternaliff et en intercalant
une capncité de 1'ordre de 0,1 uF.
(VoIr schéma ci-conlre.)

Tous les dynamlques équipant
les récepteurs Desmet sont bran-
chés avee du cidble 4 conducteurs
dont les fils pcuvent &tre rcpérés
comme suit :

Rouge : HT avant filtrage.
Jaune : HT aprés flltroage.
Bleu : Plaque BF.

11 suffira donc de brancher 1'ap-
pareil dc mesure de la facon In-
diquée cl-contre.

La déviation maximum de 1’ap-
parell correspondra & l'alignement
exact des clrculils,

Réglage des (ransformateurs M.F,

Pour effecluer celui-cl, meltre
le récepteur sous tension et bran-
cher la terre & In borne réservée A
cet usage.

Brancher le voltmétre de sortle
comme Indiqué plus haul, Mecttre
cn service I'hétérodyne modulée,
son réglage étant fait & 1225 kHz,

Réunir In borne antenne de 1’hé-
térodyne par un il souple a la
grille de la 6A7 (dessus de la
lampe).

A I'nide d’un tournevis Isolé, ré-
gler les condensateurs C16, C17, C18
el C19 jusqu’d obleoir la dévia-
tion maximumm au voltmitre de
sorile.

Répéter 1'opération & plusicurs
reprises pour oblenir un accord
parfalt,
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liéglage en P.O.

1° Mettre cen service I’hétérodyne
modulée el régler !'émission sur
1.500 kHz, solt 200 métres.

2° Amener le repére lumincux
sur la division 200 meétres du ca-
dran,

3 Retoucher avee un tournevis
Isolé¢ le trimmer de C4 (sur le des-
sus du condensateur) jusqu'd en-
tendre Pémission de 1'hétérodyne
et obtenir le maximum au volt-
métre de sortie.

4° Effectuer I'accord des cir-
cults filtre passe bande e¢n réglant
les trimmers de C2 et C3 ct ob-
tenir le moaximum au volnéire de
sortie,

5° Régler I'émission de 1’hété-
rodyne sur 600 kHz, soit 500 meé-
tres.

6° Amener le repére luminecux
sur la division 500 métres du ca-
dran,

7° Retoucher avee un tournevis
isolé le pndding P.0., C9, Jusqu’a
I'obtention du signul ¢l le maxi-
mum au voltmétrc de sorlle,

8° Répétler I'opération deux ou
trols fols. afln de constater que
I'nccord d'une extrémité ne modi-
fle pas celle de I'autre.

Réglage en G.0,

1° Mettre cn service I*hétérody-
ne modulée sur 160 kHz, environ
soit 1,800 meétres environ,

2° Amener le repére lumincux
sur In division 1.800 du cadran,

3° Retoucher avee un tournevis
1s0lé le padding G.0. (CB) jusqu'd
entendre I’émisison de [’hétérody-
ne modulée et en obtenir le maxi-
mum au voltmatre de¢ sortle.

4° Vérifier Je bas de la gamme
G.0, cn émeltant un signal vers
250 kliz, solt 1,200 meétrcs, pour
constater que Ia posillon du ro-
pére lumincux correspond A 1’in-
dication du cadran,

Réglage en 0.C,

I1 n'y a aucun réglage & faire
concernant la parlle 0,C, La bo-
bine d’arrdt d’antenne est apério-
dique ct le réglage de l'oscillateur
est correct lorsque le récepteur est
convenablement réglé en P.O,




